

洛阳“性奴案”地窖内部曝光

嫌犯李浩涉嫌三宗罪被批捕

近日,河南洛阳警方快速破获了李浩地窖囚禁6女子案。犯罪嫌疑人李浩已因涉嫌故意杀人罪、强奸罪、非法拘禁罪被检察机关批准逮捕,获救的4名女子也因涉嫌故意伤害致人死亡被检察机关批准逮捕。犯罪嫌疑人李浩究竟是一个怎样的人?那个囚禁6名女子的地窖里有着怎样的罪恶呢?前天,洛阳警方披露了案件详情。



河南 关注洛阳李浩地窖囚禁6女子案
 竖井加横井 直径50厘米 5道铁门
 6米深的地窖内部场景(右上为李浩) 央视截屏

揭秘地窖结构 玻璃门后有机关

这个令人毛骨悚然的地窖究竟是怎样一个结构呢?警方提供的照片显示,这间地下室就是犯罪嫌疑人李浩的,在10多平方米的狭小空间内,堆满了各种零乱的生活物品,貌似没有任何异常,但在移除室内右上墙角的杂物后,会发现有一个能推拉的玻璃门,推开后赫然发现下面有一个地洞。

这个竖井深3.4米,直径50厘米,非常狭小。沿着梯子下到竖井底部后,会发现又有一个横井,这个横井的直径也只有50厘米,但长度有4.7米,期间共有5道铁门,每一道铁门都可以说是犯罪嫌疑人李浩量身定制,嵌入墙体,并装有锁具,穿越横井后,再经过第6道铁栅栏门,就到了李浩囚禁6名女子的地窖。

这个地窖不足4平米,高2.43米,在距地面1.1米的地方,用木板隔成了两层,上面就是个床,下面放着液化气罐,最多的时候,李浩在这里囚禁了5名女子。这里有电、有烧水的热水壶、有煤气灶、有面条,李浩交代,吃的食物都是他定期送进来,有时有事情,他可能也会两三天不来。

警方计算,李浩囚禁女子的这个地窖应该在地下6米深处,如此之深,还有多达六七道的铁门,被囚禁的孩子们即使大声呼叫,外面的人也根本就不可能听到。一根白色的管子和下面的绿皮管,它一直通到

地窖内,用来保证地窖内有足够的氧气,但即使这样里面依然阴暗潮湿,空气十分的污浊。

作案动机:通过裸聊赚钱

警方介绍,李浩交代的作案动机非常简单,就是为了赚钱。

洛阳市公安局副局长李红江说:“他说我从网络上看到,通过裸聊可以挣钱。那么我想找一个比较安静一点的环境,不能叫外面人知道,在这种思想的驱使下,才想起了挖这个地窖。”

在李浩囚禁6名女子的地下室,警方发现了一台笔记本电脑,李浩交代,这台电脑并不是用来给他囚禁的女孩裸聊的。在深达6米的地窖内,既没有无线网络信号,也没有网线,这台电脑只是用来供囚禁的女孩看电影、听音乐娱乐的,另外在室内还有《阳光心态》、《无忧公主》、《莫问天》、

《三国演义》等书,这些书也是供被囚禁的女孩消遣的。

真正用来裸聊的电脑是在地上的正常地下室,不过为了防范被囚禁的孩子们在裸聊时趁机求救,每次裸聊时,李浩都采取了非常严密的监控措施。

因裸聊生意不好,李浩的获利非常少,还要养活这些女孩。手头紧张的李浩觉得还是组织被囚禁的女孩外出卖淫来钱更快,所以从今年七八月份开始,他就带着这些女孩儿出来卖淫。在这种情况下,一些女孩儿是有机会逃脱的,但有些人却并没有这样做,这又是为什么呢?

李红江说:“我们感觉到这些人长期被关在这个地窖里面,精神上受到极大地折磨,对于一些事物的判断可能会有一些不太清楚,最后跑出来报案的实际上是进洞最晚的一个人。”

综新华社 央视

火车如厕掉70万钱物 守桥官兵捡到寄回

“太感谢你们了,你们真是我的大恩人啊……”前日,正在广州至广水K10次列车上出差的陈春阳得知自己价值70多万元的钱物失而复得,不禁大喜过望。

27日上午,武警武汉市支队守桥中队领班员徐勤在武汉长江大桥铁路面上查哨时,突然发现铁路路基边有两张百元大钞。循迹往前走了没多远,徐勤又发现了一张百元纸币和一个湿漉漉、散发着臭味的黑色钱包。估计是有旅客在火车上如厕时掉落。徐勤一一拾起,并迅速向部队领导报告了情况。

回到中队后,官兵们将散发着臭味的钱包和纸币清理干净。指导员包小华根据钱包内的身份证,及时联系到一位陈先生。陈先生所述情况与官兵捡到钱物的情况基本一致。为了不影响陈先生的工作,守桥官兵们按照失主提供的工作单位地址,及时将钱物寄还。

陈先生介绍,他是河南漯河锦星生物工程公司的一名业务经理,经常走南闯北。26日,他乘坐广东开往广水K10次列车,急着赶往广水与顾客洽谈生意。钱包里装着2100元现金、部分客户资料及两张银行卡,卡内共有74.1万元。

由于旅途劳累奔波,他一觉醒来后发现钱包在火车上不见了,当时还以为钱包被小偷给扒了,他一时心急如焚,当即向乘警报了警。没想到是自己一时粗心,如厕时从厕所里掉了下去。

从报警到接到武警官兵打来报喜电话,前后不到40分钟。陈先生经历了悲喜两重天。

据《长江日报》

灾民照相取证收50元 “不交就不是灾民”?

网友质疑:重建报批是“趁火打劫” 四川渠县流溪乡:费用由政府出

四川省达州市发生“9·18”特大洪灾后,该市渠县流溪乡政府被指向灾民收取50元照相取证费。有网友发帖称,“不交钱就不是灾民,无法领取国家救助”。对此,流溪乡政府回应称,取证费由乡政府支付。并且,收费的是私人照相馆,也不是乡政府。

“一开口就要50元登记费”

自9月16日20时以来,达州普降暴雨。“9·18”特大洪灾过后的9月22日,一篇名为《9·18洪灾,雪上加霜,四川渠县流溪乡政府灾民登记要交50元登记费》的帖子,开始在各大论坛流传,引发网友关注。网友“aizhuoyi”发帖称,流溪乡很多老百姓房屋倒塌,才收回来的秋粮也全部被冲走,可谓家徒四壁。

“面对一片狼藉的家园,他们在等待政府的关爱”。“aizhuoyi”说,不料乡政府派来一个照相的和一个工作人员,到各家各户取证。“一开口就要50元登记费,不交钱就不照相,也就不可能成为灾民”。面对如此灾情,帖子迅速引发质疑,有网友指出,灾后政府收高额拍照费“无疑是趁火打劫”。“aizhuoyi”表示,如果没有这些取证照片,就无法领取国家补助。

据报道,这次洪灾,达州全市7个县(市、区)195个乡镇237.96万人不同程度受灾,直接经济损失30.7亿元。

违建办擅自要求灾民取证

前日,流溪乡政府的一位工作人员称,本来是有计划去照相取证的,费用由乡政府负担,但因洪灾事情多,因此没顾上。其发给记者的一份回应称,流溪乡瓜坝村一位杨姓村民,灾后自发请来流溪凤凰照相馆的老板,为自家房屋以加快的方式照相3张,每张收费15元,另加5

元车费,共付照相馆50元。

据统计,瓜坝村有9户、千秋村有12户村民,用此种方式为自家房屋照相。该乡调查后,已责成照相馆退还所收费用,相关费用由乡政府按规定解决。回应中称,可能一些村民在此过程中,误以为是乡政府组织照相然后收费。不过,流溪乡政府同时承认,受灾村民请照相馆来拍照,最初是因为乡规建办的一份通知。通知要求“房屋垮塌户自备三张全垮或半垮的取证照片,以便灾后重建报批手续使用”。

流溪乡政府的这份回应还说,“由于乡规建办、乡党政办在通知发放之初未向领导请示,通知发出后也未向领导汇报,严重违反了工作程序,该乡于9月23日晚召开乡党委(扩大)会议研究,对乡规建办、乡党政办工作人员进行了严肃处理,责令作出深刻的书面检查,并视情况作出进一步处理”。

尽管流溪乡政府在回应中说50元钱是交给照相馆的,乡政府并不知情。但不少网友仍然认为,即便事实真如乡政府所言,地方政府的问题也同样无法推卸。如果地方政府在对灾区受灾状况取证过程中,能高效推进,又怎么会出百姓“等不及”的问题呢?网友们也在留言中呼吁,希望达州市有关部门能以此事为突破口,对问题展开彻查,并吸取教训,不折不扣做好受灾百姓的保障工作。

据《南方都市报》



南京仁康白癜风研究院
 NANJINGRENKANG BAIDIANFENG YAN JIUYUAN

美国EX-308 免费体验

100 名体验名额

活动时间: 10月1日-10月31日

本院是华东地区专门从事白癜风研究与治疗的白癜风科研机构,依托国内各大名牌及中美888研究院顶尖的科研团队历时15年临床科研,结合三万例的典型案例,成功推出“五型四联”疗法,该疗法连续三年获得亚太白癜风治疗金标准。医院拥有一支高素质的专业技术队伍,有较高学术造诣和丰富临床经验的资深医学专家教授担任医院学科带头人。这些专家在白癜风诊疗领域经过几十年的经验积累和学术研究,成果卓著,多项技术精湛。

活动期间所有专家会诊费全免,参与治疗的患者可以免费体验美国EX-308治疗了数光治疗,药费给予11% 20%的减免,并赠送康复指导手册。

尖端设备:

- ◆ 美国308纳米准分子激光治疗仪
- ◆ 德国311窄谱光疗仪
- ◆ 韩国OMO微创黑色素种植机
- ◆ 美国三维皮肤CT检测设备

特色疗法:

- ◆ 五型四联疗法白斑诊治金标准

特别体验:

- ◆ 308纳米准分子激光免费体验
- ◆ 药费减免 10%-30%



24小时咨询热线: 025-52880000
全国免费电话: 400-025-2899

网 址: <http://www.bdfix.com>
 地 址: 南京市幕府西路118号(节假日不休)
 乘车路线: 乘 42\53\69\77\15\38 路到大庙村站下车